
‘238 bin hane
karanlıkta kaldı’
CHP’Lİ Ömer Fethi Gürer,
Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanlığı’nın borç nedeniyle
elektriği ve doğal gazı kesilen
abonelere ilişkin önergesine
verdiği yanıtı paylaştı. n 6’da

Efeler’de üretim
kadınlarla artıyor
EfELEr’DE değişim, kadının
elinin değdiği her noktada
kendisini hissettiriyor. Başkan
Anıl Yetişkin’in öncülüğünde
Efeler Belediyesi, kadınların
hayallerine omuz veriyor. n 3’te

İzMİr Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı bünyesinde 9 ay
önce göreve başlayan İrem
Gül altundaş, hayalini
gerçeğe dönüştürdü. n 3’te

Alevlere meydan
okuyor

DÜNYA EMEKÇİ KADINLAR GÜNÜ’NDE CİNAYETE KURBAN GİDEN KADINLAR ANILDI

Şener: Kadınların
mesleği olmalı n 8’de

Meslek Fabrikası’ndan 
kadınlara gelecek n 8’de

Tarihi dava başlıyor

KaraNfİL DaĞItILDI
CHP İzmir İl Gençlik Kolları
tarafından Dünya Kadınlar Günü
kapsamında Türkan Saylan Kültür
Merkezi önünde anma etkinliği
düzenledi. Cinayete kurban giden
kadınların fotoğraflarının
sergilendiği etkinlikte öldürülen
kadınlar için siyah balonlar
gökyüzüne bırakıldı. Kıbrıs
Şehitleri Caddesi’nde kadınlara
karanfil dağıtıldı.

YaSaL DÜzENLEME
EtKİNLİKtE konuşan CHP
İzmir İl Gençlik Kolları Başkanı
Ruhsar Selis Çelik, kadın
cinayetlerinin yalnızca bireysel
değil toplumsal bir sorun
olduğunu vurguladı. Çelik,
kadınların yaşam hakkını
koruyacak politikaların hayata
geçirilmesi gerektiğini belirterek
hukuki zemin vurgusu yaptı,
“Kadınlar ve çocuklar güvende
olsun istiyoruz” dedi.  n Sayfa 5’te

CHP İzmir İl Gençlik Kolları’nın Alsancak’ta düzenlediği etkinlikte konuşan İl Gençlik
Kolları Başkanı Ruhsar Selis Çelik, “Kadın cinayetleri toplumsal bir sorundur” dedi

‘İsrail’e
mühimmat 
satışı’ iddiası
İYİ Parti Grup Başkanvekili

Turhan Çömez,
ABD’nin İsrail’e
mühimmat satışında,
Türk şirketi Repkon’un
ABD’deki iştiraki
Repkon USA’nın rol
aldığı iddialarını
TBMM’ye taşıdı. n 4’te

İran'ın yeni
dini lideri
seçildi 
İraN medyası, Uzmanlar

Meclisi’nin saldırılarda
öldürülen Dini Lider
Ayetullah Ali
Hamaney'in halefini
seçtiğini, ancak
"güvenlik gerekçesiyle"
duyurulmayacağını
bildirdi. n 4’te

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu 106'sı
tutuklu 402 sanıklı İBB davasının görülmesine bugün başlanıyor

DENİz, Ayvalık için
bir sınır değil; aksine

dünyaya açılan
kapıdır. Bu nedenle

Ayvalık Denizel Alanı,
kentin tarihini anlamak

isteyenler için başlı başına
yaşayan bir miras olarak

değerlendirilmelidir.
n Işık tEOMaN’ın yazısı sayfa 2’de

3 BİN 900 SaYfa
İStaNBUL Büyükşehir
Belediyesi’ne (İBB) yönelik
soruşturma kapsamında hazırlanan
yaklaşık 3 bin 900 sayfalık
iddianameyle açılan ve aralarında
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve
İBB Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun da bulunduğu
106’sı tutuklu 402 sanıklı davanın
ilk duruşması bugün İstanbul 40.
Ağır Ceza Mahkemesi'nce,
Silivri’de başlıyor. n 4’te

‘Tek çözüm
kamulaştırma’
İftar sofrasında
işçilere seslenen
Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, "17
gündür nasıl
yanınızdaysak,
bundan sonra da
yanınızda olmaya
devam edeceğiz"
dedi. n 7’de

LÖSEV’li gençlerden
farkındalık etkinliği
LÖSEV, 27 yıldır 115 bini aşkın
ailesi ve 8 milyon gönüllüsüyle
kansere ve kanserin zorlayıcı
etkilerine karşı verdiği mücadelesini
gün geçtikçe büyütüyor. n 8’de
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Halim Bahadır

Her yerde düşünmek
ve yürürken okumak

n Sayfa 2’de

Hep soruyorlar;
CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir
Başarır ile akraba mısınız?
Hayır, değilim. Ama her an olabilirim.
Nasıl olacak diye merak ediyorlar;
Eğer O’nu içeri alırlarsa, soyadı
kontenjanından benim onu ziyaret
etmem söz konusu olabilir.

Yok eğer beni içeri
alırlarsa bu kez de O’nun
beni ziyaret etme imkanı
doğar.
Buna yasallaşmış

akrabalık derler !

Mert Ali Başarır 

İsmet Orhan

Dinleri
satan satana …

n Sayfa 4’te

Meriç Köyatası

Savaşın geleceği
ve Türkiye (1)

n Sayfa 5’te

Siyah balonlu
8 Mart anması!
Siyah balonlu
8 Mart anması!
Siyah balonlu
8 Mart anması!
Siyah balonlu
8 Mart anması!
Siyah balonlu
8 Mart anması!
Siyah balonlu
8 Mart anması!

Ayvalık’ın Denizel AlanıAyvalık’ın Denizel AlanıAyvalık’ın Denizel AlanıAyvalık’ın Denizel AlanıAyvalık’ın Denizel Alanı



Bir kent düşünün; denizle iç içe
bir yaşamın, iyot kokusunun ve
zeytin ağaçlarının gölgesinin
birbirine karıştığı… Doğa bu kente
cömert davranmış; mavinin en
durusunu, yeşilin en kadifesini,
rüzgârın en serinini armağan etmiş.
Sanki bununla da yetinmemiş;
Ayvalık Adaları Tabiat Parkı’nı bir
mücevher gibi bu coğrafyanın
kalbine iliştirivermiş. Ayvalık
bölgesinde bulunan iki önemli milli
parktan biri olan bu eşsiz alan,
bozulmamış doğası ve tarih kokan
dokusuyla ziyaretçilerini adeta
zamanda bir yolculuğa çıkarıyor.

Bir sanat eseri adeta
Bölge içinde 22 irili ufaklı ada

bulunuyor. 19.624 hektarlık geniş bir
alana yayılan parkın 1930 hektarı
ormanlık alan, 1179 hektarı hazine
arazisi, 872 hektarı ise özel mülkiyet.
15.643 hektarlık kısmı ise masmavi
denizden oluşuyor. 21 Nisan 1995
tarihinde tabiat parkı ilan edilen bu
alan, yalnızca rakamlardan ibaret
değil; her bir metrekaresi doğanın
sabırla ve titizlikle işlediği bir sanat
eseri adeta…  Gün doğumunda altın
sarısına bürünen kıyılar, gün
batımında kızıllığa teslim olan ufuk
çizgisi, izleyenlere unutulmaz anlar
yaşatıyor.

Bölgenin kültürel peyzaj yapısını
yansıtan zeytinlikler, yüzyılların
emeğini ve bereketini bugüne taşıyor.
Taş evler, tarihi kiliseler, manastırlar
ve eski kent okulları birinci derece sit
alanı olarak korunan bu coğrafyada
geçmişin izlerini bugüne fısıldıyor.
Her sokak, her patika bir hikâye
anlatıyor; her ada, keşfedilmeyi
bekleyen ayrı bir dünya sunuyor.

Sıradan kıyı kenti değil
Burada doğa yürüyüşüne

çıktığınızda yalnızca adım atmaz,
tarihin ve doğanın kalbine
dokunursunuz. Fotoğraf makinenizi
elinize aldığınızda ise karşınıza çıkan
manzara karşısında deklanşöre
basmak bir refleks haline gelir.
Dalgaların kıyıya vuran ritmi, zeytin
dallarının rüzgârla dansı ve taş
yapıların ağır başlı duruşu… Tüm
bunlar Ayvalık’ı sıradan bir kıyı kenti
olmaktan çıkarıp, ruhunuza işleyen,
hafızanızdan silinmeyecek bir yaşam
coğrafyasına dönüştürüyor. 

Ayvalık’ın denizle kurduğu ilişki
yalnızca coğrafi bir yakınlık değil,
yüzyıllar boyunca şekillenmiş güçlü
bir tarihsel bağdır aslında. Ünlü Türk
denizci Piri Reis’in 1513 tarihli

haritasında ve 1521 tarihli eseri
Kitab-ı Bahriye’de Ayvalık ve
çevresiyle Midilli Adası ayrıntılarıyla
gösterilmiş, bölgenin denizcilik
açısından taşıdığı önem açıkça ortaya
konmuş.

Hayatın ana damarı olmuş
Bu eserlerde geçen “Yunt/Yund

Adaları” ifadesi, Ayvalık’ın yalnızca
kıyı yerleşimi değil, adalarla
bütünleşmiş bir deniz coğrafyası
olduğunun tarihsel bir kanıtıdır. 1879
yılına kadar resmî bir liman kenti
niteliği taşımayan Ayvalık için deniz,
buna rağmen her dönem ulaşımın,
ticaretin ve hayatın ana damarı
olmuş.

Ada ve yarımadaların oluşturduğu
doğal setler sayesinde korunaklı
koylara sahip olan kent, erken
dönemlerde korsanların sığındığı,
balıkçıların ise bereketli avlar yaptığı
bir alan olarak biliniyor. 19. yüzyılın
ortalarından itibaren hız kazanan
endüstriyel gelişim, denizle kurulan
ilişkiyi daha da güçlendirmiş.

1879 yılında büyük ticaret
gemilerinin yanaşabilmesi amacıyla
Dalyan Boğazı’nın derinleştirilmesi
için hazırlanan proje, kısa sürede
hayata geçirilmiş; böylece Ayvalık’ın
ticaret hacmi belirgin biçimde artmış.
Bu tarihten sonra deniz, yalnızca bir
ulaşım yolu değil, kentin ekonomik
refahını büyüten stratejik bir güç
haline gelmiş.

Anakara ile birlikte 22 ada ve
yarımadanın çevrelediği iç deniziyle
Ayvalık Denizel Alanı, Ege’nin en
zengin ekosistemlerinden birine
sahip. Deniz çayırları olarak bilinen

Deniz Eriştesi (Posidonia oceanica)
yatakları, sayısız balık türüne ve
deniz canlısına yaşam alanı sunuyor.
Bunun yanı sıra nadir ve endemik
türler arasında yer alan Kırmızı
Mercan (Corallium rubrum) resifleri,
bölgenin sualtı zenginliğini benzersiz
kılıyor. Berrak suyu, çok renkli dip
yapısı ve biyolojik çeşitliliğiyle
Ayvalık’ın sualtı dünyası, su
üstündeki doğal ve kültürel mirasın
adeta devamı niteliğinde.

60 farklı dalış noktası 
Bölgedeki akıntı dengesi,

plankton zenginliği ve uygun su
sıcaklığı gibi doğal koşullar,
Ayvalık’ı dalış turizmi açısından da
ayrıcalıklı bir konuma taşıyor. Yılın
on iki ayı dalış yapılabilen bölgede
Deli Mehmet I-II, Kerbela, Kule, Ali
Reis Sığlığı, Barbonaksa Sığlığı,
Vapur Sığlığı I-II, Tokmaklar ve 19
Kulaç gibi yaklaşık 60 farklı dalış
noktası bulunuyor. Her biri farklı
derinlik, akıntı ve canlı çeşitliliği
sunan bu noktalar, profesyonel ve
amatör dalgıçlar için keşif dolu
deneyimler sunuyor.

Hakim rüzgâr yapısı sayesinde
yelken sporlarının hemen her türüne
elverişli olan Ayvalık kıyıları, deniz
kültürünü yalnızca ticaretle değil spor
ve rekreasyonla da besliyor.
Geçmişten günümüze uzanan deniz
ulaşım ağı ise Ayvalık ile Midilli
arasındaki arabalı vapur seferleriyle
canlılığını koruyor. Bu hat, iki kıyı
arasında kültürel ve ekonomik
etkileşimi sürdürmeye devam ediyor.

Ayvalık’ın Denizel Alanı,
yalnızca doğal bir zenginlik değil;

aynı zamanda kentin sosyo-ekonomik
dokusunu şekillendiren temel
unsurlardan biri. Anakarada ve
adalarda üretilen ürünlerin
taşınmasında bir lojistik ağ görevi
görmüş, deniz canlılarının çeşitliliği
ise bölgenin gastronomi kültürünü
beslemiş. Deniz ürünlerine dayalı
mutfak geleneği, Ayvalık yaşamının
ayrılmaz bir parçası haline gelmiş;
balıkçılık ve deniz ticareti kuşaklar
boyunca geçim kaynağı olmuş.

Öte yandan kıyı hattında gelişen
yerleşim dokusu, topoğrafyadan
görece bağımsız biçimde
doldurularak ızgara planlı kentsel
tasarımın oluşmasına olanak
sağlamış. 1879’da derinleştirilen
Dalyan Boğazı’nın büyük gemilere
güvenli bir liman sunması,
Ayvalık’ın endüstriyel gelişimini
hızlandırmış; zeytinyağı
fabrikalarından sabunhanelere 
uzanan üretim zinciri deniz 
üzerinden dünya pazarlarına 
açılmış. Böylece deniz, Ayvalık’ta
yalnızca doğal bir çevre unsuru 
değil, kültürel, ekonomik ve kentsel
gelişimin belirleyici aktörü olmuş.

Bugün Ayvalık’ın ufkuna
bakıldığında görülen her ada, her 
koy ve her mavi çizgi; geçmişten
bugüne taşınan bir hafızayı, emeği 
ve yaşam kültürünü yansıtır. 
Deniz, Ayvalık için bir sınır 
değil; aksine dünyaya açılan 
kapıdır. Bu nedenle Ayvalık 
Denizel Alanı, kentin tarihini
anlamak isteyenler için yalnızca bir
coğrafi alan değil, başlı başına
yaşayan bir miras olarak
değerlendirilmelidir.

Deniz, Ayvalık için bir sınır değil; aksine dünyaya açılan kapıdır.  Ayvalık Denizel Alanı, kentin
tarihini anlamak isteyenler için başlı başına yaşayan bir miras olarak değerlendirilmelidir

Ayvalık Körfezi ve Cunda Adası
çevresinde teknelerden atılan çıpalar,
dip tarayan gırgır ve trollerden zarar
gören kırmızı mercanların
korunmasına yönelik gündeme taşıdığı
proje, Balıkesir Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde yaşama geçirildi.
Tekneler çıpa atmak yerine
tonozlu şamandıralara
bağlanıyor. Tonozlu yüzer
şamandıra sistemi gerekli
korumayı sağlıyor.
Şamandıraların
koordinatları sayesinde kırmızı
mercanlar haritalara da işlenerek
tam koruma sağlanıyor.
Kızıldeniz'e kıyısı olan Mısır, Sudan

ve Yemen gibi ülkelerde yaşam alanı
bulan kırmızı mercanlar, ülkemiz ve
Ayvalık için gerçek
bir hazine. 

Kırmızı Mercanlar koruma altındaKırmızı Mercanlar koruma altındaKırmızı Mercanlar koruma altındaKırmızı Mercanlar koruma altındaKırmızı Mercanlar koruma altındaKırmızı Mercanlar koruma altında
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GEZİ-YORUM

Economic Analysis of Ayvalık Adaları Nature
Park, Camille Bann & Esra Başak
T.C. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Tabiat
Varlıklarını Koruma Genel Müdürlüğü, 2013.
The Abandoned 19th-20th c. Rural
Architectural Heritage of Ayvalık, H.Sercan
Sağlam, 2021. Yılların İçinden Ayvalık, M. Salim
Kaptan, Faruk Ergelen, M.Müjdat Soylu,
Kazmaz Matbaacılık (İstanbul), 2019.
Körfez Diving Center, Ayvalık.
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Ortaokul yıllarıydı ve yaşadığım
kırsal ilçede, yollarda yürürken ders
çalışmak gibi bir yetenek
geliştirmiştim. Annem buna
yetenek değil de delilik derdi ama
ben kararlı ve keyifliydim. İyi de
oluyordu. Bazen okula yürürken
bile hava iyiyse derslere göz
gezdirmem mümkün hale
geliyordu… Eh, okulda son derece
başarılı bir öğrenci olabildiysem,
demek ki doğru yoldaydım ve
sorun yoktu!

İstanbul’da çalışma yaşamına
atıldığımda ise yollarda okumak
biraz zorlaşmıştı. Zira trafik
magandasının biri ya da birkaçı
birden edebiyat şehidi yapabilirdi
insanı. Dikkatli olmak
zorundaydım. Ancak vazgeçecek
değildim. Bazen işyerimin
bulunduğu Cağaloğlu’ndan
vapurlara, bazen de ta Beşiktaş’a
kadar yolun kenarından yürürdüm,
kitap, dergi ya da gazete elimde.
Bir gözüm yolda oluyordu tabii ki.
Yolun en sağından devam. Dikkatli
ama… Ve tuhaftır kafama da
giriyordu o keşmekeşte
okuduklarım… Ne kadarı palavra
ne kadarı gerçek bilmiyorum, yazar
Abdurrahman Dilipak’ın da yolda
yürürken kitap okuduğunu duydum
çok sonraları. Bu alanda bir
“deli”nin daha olması iyiydi…

Yazarlığa başladığım yıllarda bu
kez düşünme alanına el attım. Ve
düşünme mekanlarını alabildiğine
çeşitlendirdim. Barda pinekleyip
demlenirken, demokratik bir mevzi
olarak gördüğüm lavaboda, yolda
yürürken, evde salonda volta
atarken, o sırada hayatımda olan
hatunlarla hırlaştıktan hemen
sonra, yemek yaparken, çay
yudumlarken, balkonda alemi
seyre dalmışken, kendimle
hesaplaşırken, hatta alışveriş
yaparken bile…

Gözlemlemek… Daha
çocukluktan beri yakama yapışmış
bir kişisel özellikti.

Detaylara takıntılı bir şekilde
takılmak ise kendimi bildim bileli
hep yanımda olan bir incelik!

Diyeceksiniz ki, faydasını
gördün mü bu işlerin? Gördünse
şayet, hayatın hangi alanında ey
fani? Bunların mala davara bir
yararı oldu mu?

Efendim, köşe yazarlığı
yaptığım yıllarda özel sohbetlerde
bazı yazar dostların, “Ulan bugün
ne yazacağız Hay Allah, aklımda da
bir şey yok” dediklerine tanıklık
ederdim arada bir ve bıyık altından
gülerdim. Pek anlam veremezdim
bu sızlanmalarına. Benim böyle bir
derdim olmadı, 11 yıllık yazı
hayatımda çünkü…

İşte bu işe yaradı benim küçük
manyaklıklarım dostlar…

Yolda kitap okumak, her yerde
düşünebilmek, gözlem ve
ayrıntılara takıntılı olmak yazarlık
yaşamımda çok işime yaradı.
Gönlümü, ruhumu, zihnimi ve
manevi evrenimi zenginleştirdi bu
dört arkadaş!

Gerçi özel hayatımı biraz
darbelediler, ancak yazı alanımı
çeşitlendirip zenginleştirdiler. Her
şeyin bir bedeli vardır sonuçta… 

Sevgili kadınlarımızın “Dünya
Emekçi Kadınlar Günü”nü
kutluyorum. “İyi adam”larla omuz
omuza; nice keyifli, özgür, mutlu ve
günün birinde mücadele etmeye
gerek kalmayacak yıllarınız olsun…

Halim Bahadır

Her yerde düşünmek
ve yürürken okumak



Balıkesir’in  Burhaniye ilçesinde,
Dünya Emekçi Kadınlar Günü çeşitli
etkinliklerle kutlanırken, Cumhuriyet
Meydanında kurulan stantlarda da

kadınların el emeği ürünler
görücüye çıktı. Cumhuriyet
Meydanında kurulan stantlarda
kadınların ürettiği giysilerden,
çocuk elbisesi, takı, oya ve süs

eşyaları görücüye çıktı.
3 gün açık kalacak sergideki

ürünler ilgi gördü. Sergiye katılan

kadınlar Burhaniyelileri stantlara
beklediklerini kaydederken, emeği
geçenlere teşekkür ettiler. Serginin
3 gün açık kalacağını kaydeden
Gülnur Saygılı, "8 Mart Emekçi
Kadınlar Günü dolayısıyla sergimizi
açtık. Emeklerimizi sergiliyoruz. 7-
8-9 Mart’ta Burhaniye Cumhuriyet
Meydanındayız. Katkılarınızı
bekliyoruz. Burada emekçi
kadınlarımız kendi ürünlerini
sergiliyorlar. Gelirseniz bize

katılırsanız, alışveriş yaparsanız çok
memnun oluruz" dedi. Ayşen Ay da,
"Dünya Kadınlar Günü kapsamında
kadınlar için açılmış stantlarımız var.
Burada kadınların el emeklerini
sergiliyoruz. Hem de Pazartesi
günleri Kadın Platformundaki
arkadaşlarımızında bulunduğu bir
sergi. Herkesi bekliyoruz. Bütün
kadınlarımızı bekliyoruz. Herkesin
Dünya Kadınlar Günü kutlu olsun"
diye konuştu. İHA

CESARETİ VE KARARLILIĞIYLA ÖRNEK OLUYOR
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Muğla’da 8 Mart’ta
kadın cinayeti
Muğla’nın Kavaklıdere ilçesinde 8
Mart Dünya Kadınlar Günü’nde bir
kadın, eşi tarafından bıçaklanarak
hayatını kaybetti. Edinilen bilgiye göre,
Çamlıbel Mahallesi’nde gece
saatlerinde Sermin Bacak (42) ile eşi
Ali Bacak (51) arasında henüz
belirlenemeyen nedenle tartışma çıktı.
Tartışmanın büyümesi üzerine Ali
Bacak, Sermin Bacak'ı bıçakla
yaraladı. İhbar üzerine olay yerine
sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi.
Ambulansla Kavaklıdere Devlet
Hastanesi’ne kaldırılan Sermin Bacak,
tüm müdahalelere rağmen yaşamını
yitirdi. HABER MERKEZİ

Fatma Nur Çelik’in 
adı yaşatılacak
Torbalı Belediyesi, İstanbul
Çekmeköy’de görev yaptığı okulda
bıçaklı saldırıya uğrayarak yaşamını
yitiren öğretmen Fatma Nur Çelik’in
adını ilçedeki bir sokağa verdi.
Belediye Başkanı Övünç Demir, “Biz
mavi önlüklü çocuklardık,
ağabeylerimiz ablalarımız siyah önlüklü
çocuklardı. Mavi ve siyah önlükle
yetişen çocukların hiçbiri öğretmen
katili olmadı, bırakın katil olmayı
karıncayı incitmedi. Şimdi başka bir
yere evriliyor olay. Bu siyaset üstü bir
olay. El birliğiyle hep birlikte ne
gerekiyorsa üzerimize düşeni
yapmalıyız” dedi.HABER MERKEZİ
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

İzmir’de yaşayan 24 yaşındaki İrem
Gül Altundaş bundan 9 ay önce
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı’nda göreve başlayarak
çocukluk hayalini gerçeğe dönüştürdü.
Erkeklerin egemen olduğu bir meslekte
görev yapan genç itfaiyeci, özverili
çalışması ve kararlılığıyla dikkat çekiyor. 

Büyük gurur
Küçük yaşta mahallesinde çıkan bir

yangında itfaiye ekiplerinin mücadelesine
tanık olan Altundaş, o günü dün gibi
hatırlıyor. Alevlerle savaşan, insanların
yardımına koşan itfaiyecileri gördükten
sonra bu mesleğe gönül veren genç kadın,
yıllar sonra hayalini kurduğunu
üniformayla hayat kurtarmaya başladı.

Hayalinin peşinden giderek lise
eğitimini itfaiye bölümünde tamamlayan
Altundaş, üç yıllık eğitimin ardından staj
yaptı. Dokuz aylık staj sürecinin mesleğe
olan bağlılığını pekiştirdiğini belirten

Altundaş, itfaiyecilikten
vazgeçmeyeceğini o dönemde anladığını
ifade etti. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin memur alım ilanını
görür görmez başvurduğunu
aktaran genç itfaiyeci,
girdiği sınavlarda
önemli başarılar elde
ettikten sonra zorlu
eğitimleri
tamamlayarak
göreve başladı.
Altundaş, göreve
başladığı günü
hayatının en mutlu
anlarından biri
olarak tanımladı.
Halen Narlıdere
İtfaiye Grubu’nda görev
yapan ve İzmir’de
çalışmaktan büyük gurur
duyduğunu dile getiren Altundaş, her
sabah işine aynı heyecanla başladığını

söyledi.
İtfaiyeciliğin yalnızca koruyucu

elbiseyi giyip sahaya çıkmaktan ibaret
olmadığını vurgulayan Altundaş,

mesleğin hem fiziksel hem de
psikolojik dayanıklılık

gerektirdiğine dikkat çekti.
Göreve çıktıkları her
olayda farklı ve zorlu
şartlarla
karşılaşabileceklerini
belirten Altundaş,
"Gittiğimiz vakalarda
her türlü duruma karşı
hazırlıklı olmamız

gerekiyor.
Ekipmanımızı doğru

kullanmalı, insanlarla
doğru iletişim kurmalıyız.

Bu mesleği yapıyorsam güçlü
olmak zorundayım" dedi.

İtfaiyeciliği seçtiği dönemde
çevresinden sık sık "Yapabilir misin"

sorusunu duyduğunu anlatan Altundaş,
zaman zaman zorlandığını ancak hiçbir
zaman pes etmediğini söyledi. İrem Gül
Altundaş, "İlk başladığım gün kendime
‘İrem, zor bir meslek, eminsin değil mi?’
diye sordum. Ama bugün ‘İyi ki
vazgeçmemişim’ diyorum. Her sabah
büyük bir mutlulukla görevime
geliyorum" ifadelerini kullandı. 
Görev yaptığı ekipte tek kadın 
olduğunu belirten genç itfaiyeci, 
bugüne kadar herhangi bir ayrımcılıkla
karşılaşmadığını da sözlerine ekledi. "Bizi
cinsiyetimizle değil, yaptığımız işle
değerlendiriyorlar" diyen Altundaş,
kadınların her alanda var olabileceğini
vurguladı. Altundaş, "Hangi meslek
olursa olsun kadınların her şeyin
üstesinden gelebileceğine inanıyorum.
Tüm kadınlara sesleniyorum; ne olursa
olsun yılmayın. Kendimizin en iyi
versiyonu için çalışmaya devam edelim"
diye konuştu. HASAN ERCAZİP

Efeler’de değişim, kadının
elinin değdiği her noktada
kendisini hissettiriyor. Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde yürütülen
çalışmalarla; tarladan fabrikaya,
sınıflardan atölyelere kadar her
alanda kadınların sesi daha gür
çıkıyor. Efeler Belediyesi,
kadınların hayallerine omuz veren
büyük bir aileye dönüşüyor.

Yöresel lezzetler
Efeler’in bereketli

topraklarından gelen yöresel
lezzetler, tamamen kadınların
yönetimindeki Kadın Emeği
Tarımsal Ürün Fabrikası’nda

katma değere dönüşüyor. Hijyen
ve doğallığın esas alındığı bu
merkezde, çalışanların tamamının
kadınlardan oluşması Efeler’in
istihdam modeline ışık tutuyor.
Burada titizlikle hazırlanan ürünler
sofralara lezzet katarken, çalışan
kadınlar da ekonomik
özgürlüklerini kazanıyor.

Belediyeciliği sadece fiziksel
hizmetten ibaret görmeyen Efeler
Belediyesi, Kadın, Aile ve Çocuk
Psikososyal Destek Merkezleri ile
ruhsal sağlığı da önceliyor. Uzman
psikologlar eşliğinde verilen
danışmanlık hizmetleri, kadınların
yaşam kalitesini artırıyor. 
HABER MERKEZİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı bünyesinde 9 ay önce göreve başlayan İrem
Gül Altundaş, çocukluk hayalini gerçeğe dönüştürdü. Altundaş, yangınlarla mücadele ediyor

Bornova Belediyesi ile DİSK
Genel-İş Sendikası İzmir 7 No'lu
Şube Kadın Komitesi'nin
düzenlediği 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü etkinliği
Büyükpark'ta geniş katılımla
gerçekleştirildi. Etkinlikte
sembolik kırmızı kapı üzerindeki
sorunlar dayanışma ve örgütlülüğü
simgeleyen anahtarlarla
"açılırken", konuşmalarda
kadınların eşitlik, güvenceli
çalışma, şiddetsiz yaşam ve
örgütlü mücadele talepleri
vurgulandı. 

Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki adına konuşan Bornova
Belediye Başkan Yardımcısı
Duygu Bölük ise 8 Mart'ın

yalnızca bir kutlama günü değil,
emek ve hak mücadelesinin
simgesi olduğunu vurguladı.

Kadınların tarih boyunca
emekleriyle toplumsal hayatın her
alanında var olduğunu belirten
Bölük, buna rağmen eşit işe eşit
ücret alamadıklarını, karar
mekanizmalarında yeterince temsil
edilmediklerini ve şiddetin
gölgesinde yaşamaya
zorlandıklarını söyledi.

Etkinlikte konuşan Arzu
Çerkezoğlu, kadınların yüzyıllardır
eşitsizlik ve ayrımcılıkla mücadele
ettiğini belirterek, bu durumun
çalışma hayatında da açık biçimde
sürdüğünü ifade etti. 
SİBEL KEZER

Bornova’da eşitlik ve
adalet için buluştular

Efeler’de üretimde
kadın söz sahibi



İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne
(İBB) yönelik soruşturma kapsamında
hazırlanan yaklaşık 3 bin 900 sayfalık
iddianameyle açılan ve aralarında
CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve İBB
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da
bulunduğu 106’sı tutuklu 402 sanıklı
davanın ilk duruşması bugün İstanbul 40.
Ağır Ceza Mahkemesi'nce, Silivri’deki
Marmara Açık Ceza İnfaz Kurumu
yerleşkesindeki 1 No’lu salonda başlıyor. 

İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi 1. Heyeti
tarafından
görülecek ilk
duruşmanın,
Nisan ayı
sonuna kadar
Pazartesi,
Salı,
Çarşamba ve
Perşembe
olmak üzere
haftanın 4 günü
yapılması
planlanıyor. 

Mahkeme, 2
Mart'ta gönderdiği talimat
yazısında, duruşmanın Marmara Açık
Ceza İnfaz Kurumu yerleşkesindeki
duruşma salonlarında bulunan 1 No’lu
salonda gerçekleştirileceğini bildirdi.
Mahkeme, sanık sayısının fazlalığı, dosya
kapsamı ve güvenlik gerekçelerini
dikkate alarak duruşma düzenine ilişkin
ayrıntılı tedbirler belirledi.

Salona kartla girilecek 
Mahkeme, duruşma salonuna

girişlerin kartlı sistemle yapılacağını,
sanıklar, avukatlar, tanıklar, basın
mensupları ve görevliler için giriş kartı
hazırlanacağını duyurdu. Tutuklu ve
tutuksuz sanıklar ile müdafi ve
vekillerinin salona öncelikli olarak
alınacağı belirtildi.

Basın mensupları için ise
akreditasyon ve güvenlik değerlendirmesi
şartı getirildi. Buna göre salona en fazla 5
yabancı basın mensubu alınacak. Ulusal
basın kuruluşlarından, aynı basın
grubundan yalnızca bir kişi olmak üzere
toplam 20 basın mensubu kabul edilecek.

Yazılı ve görsel basın kuruluşları
birer temsilci ile duruşma salonunda yer
alabilecek. Salonda yer kalmaması

halinde diğer basın temsilcileri
için duruşmanın ekranla
yansıtılacağı ayrı bir bölüm
oluşturulacak. Her sanığın en

fazla 3 müdafi ile temsil
edilebileceği kaydedildi.

Avukatlar için ayrılan bölümün
yetersiz kalması halinde izleyicilere

ayrılan alanın bir kısmının müdafilere
tahsis edilebileceği belirtildi. Sanıklar,
avukatlar, gazeteciler ve görevlilerin
salona alınmasının ardından, fiziki
imkanlar ölçüsünde her sanığın 1. derece
yakınına öncelik tanınacağı ifade edildi.

Kayıt yasağı 
Ceza Muhakemesi Kanunu’nun 183.

maddesi ile Türk Ceza Kanunu’nun 286.

maddesi hatırlatılarak, duruşma sırasında
sesli ve görüntülü kayıt cihazlarının
kullanılamayacağı vurgulandı. Bu kurala
uymayanlar hakkında yasal işlem
yapılacağı bildirildi.

Olası sağlık durumları için
duruşma salonu binasında doktor ve
sağlık personeli hazır bulundurulacağı,
tutuklu sanıkların duruşma saatinden
önce salona nakledileceği ve güvenlik
önlemlerinin ilgili kolluk birimlerince
alınacağı kaydedildi. Mahkemenin
talimat yazısı, Bakırköy Cumhuriyet
Başsavcılığı, Silivri İlçe Jandarma
Komutanlığı ve Silivri İlçe Emniyet
Müdürlüğü başta olmak üzere ilgili
kurumlara gönderildi.

Bu arada, Silivri Kaymakamlığı'nın,

Marmara Ceza İnfaz Kurumu çevresinde
1–31 Mart tarihleri arasında toplantı,
basın açıklaması, çekim ve slogan atma
gibi birçok eylemi yasakladığı belirtildi.
Ancak yazılı bir açıklama yapılmadı.
HABER MERKEZİ

CHP lideri Özgür Özel, 8 Mart için "Katlanmak
zorunda değilsiniz" başlıklı videolu bir mesaj
paylaştı. Mesajında kadınların maruz kaldığı
eşitsizlik, adaletsizlik, yoksulluk ve korkunun
yaşanmayacağı bir Türkiye’yi birlikte kurma
sözü veren Özel, "Bugün neye katlanmak
zorunda kalıyorsanız; eşitsizliğe, adaletsizliğe,
yoksulluğa ya da korkuya... Söz veriyorum,
hiçbirine mecbur kalmayacağınız o Türkiye’yi
sizinle birlikte kuracağız. 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nüz kutlu olsun" dedi. HABER MERKEZİ

Özel: Katlanmak 
zorunda değilsiniz

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun, 8 Mart mesajı,
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi X hesabından
paylaşıldı. İmamoğlu şunları kaydetti: "Çok
yakında kadınların güven içinde yaşadığı,
emeğinin karşılığını aldığı, hayatın yükünü tek
başına taşımak zorunda kalmadığı bir ülkede
yaşayacağız. Eşitliği hayatın her alanında
sağlayacağız. Çünkü bizim sözleşmemiz,
kadınlar için güvenli bir Türkiye. 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü kutlu olsun." HABER MERKEZİ

‘Eşitlik hayatın her
alanında olacak’

İYİ Parti Grup Başkanvekili
Turhan Çömez, ABD’nin İsrail’e 27
bin adet MK-80 serisi bombayı
kapsadığı belirtilen mühimmat
satışında, Türk savunma sanayii
şirketi Repkon’un ABD’deki iştiraki
Repkon USA’nın rol aldığı
iddialarını TBMM’ye taşıdı.

Çömez, Milli Savunma Bakanı
Yaşar Güler’in yanıtlaması istemiyle
TBMM Başkanlığı’na soru önergesi
verdi. Çömez, önergesinde
uluslararası basında yer alan ve
ABD’nin İsrail’e yapmayı planladığı
mühimmat satışına ilişkin iddiaları
gündeme taşıdı.

Önergesinde Çömez, "Son
dönemde uluslararası basında yer
alan haberlerde, ABD tarafından
İsrail'e yapılması planlanan yaklaşık
660 milyon dolar tutanındaki ve 27
bin adet MK-80 serisi bombayı
kapsayan mühimmat satışında,
ABD'de bulunan bir üretim tesisinin
Türk savunma sanayii şirketi
Repkon'un iştiraki olan Repkon USA
üstlendiği bilgisi yer almaktadır"

ifadelerini kullandı.
ABD yönetiminin söz konusu

satış için "acil durum" yetkisini
kullandığının da ileri sürüldüğünü
belirten Çömez, Türkiye
Cumhuriyeti’nin son dönemde
İsrail’e yönelik ticari kısıtlamalar ve

siyasi açıklamalar yaptığına dikkati
çekti. Türk sermayeli bir şirketin
ABD’deki üretim zinciri üzerinden
İsrail’e gönderilecek mühimmatın
üretiminde rol aldığı yönündeki
iddiaların kamuoyunda tartışmalara
yol açtığını belirten Çömez, bu

kapsamda Bakan Güler'e, ABD’de
faaliyet gösteren Repkon USA
şirketinin sahiplik yapısının ne
olduğunu ve Türkiye’de faaliyet
gösteren Repkon şirketi ile nasıl bir
bağa sahip bulunduğunu sordu.
HABER MERKEZİ

Çömez, İsrail’e silah satan Türk şirketini sordu

İmamoğlu, 17 suçlamaya 
tek tek cevap verecek
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun da arasında bulunduğu 106'sı tutuklu 402 sanıklı davanın
görülmesine bugün başlanıyor.  Nisan sonuna kadar haftanın 4 günü duruşma yapılacak

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından 6 cumhuriyet savcısı ve bir

başsavcıvekili tarafından yürütülen
soruşturmada, 237 gün sonra

tamamlanarak yaklaşık 3 bin 900
sayfalık iddianame hazırlandı.

İddianame, 11 Kasım tarihinde,
dönemin İstanbul Cumhuriyet

Başsavcısı Akın Gürlek tarafından
adliyede görevli muhabirlerle yapılan
toplantıda kamuoyuna duyuruldu.
İddianamede, 106’sı tutuklu, 170’i

adli kontrollü, 7’si yakalama emriyle
aranan olmak üzere toplam 402

sanık yer alıyor.İddianamede,
sanıklar hakkında 143 farklı

eylemle ilgili olarak "suç örgütü
kurma ve yönetme, suç örgütüne

üye olma, örgütün hiyerarşik yapısına
dahil olmamakla birlikte bilerek ve

isteyerek yardım etme, rüşvet alma,
rüşvet verme, irtikap, ihaleye

fesat karıştırma, kamu kurum ve
kuruluşları zararına dolandırıcılık,
Vergi Usul Kanunu’na muhalefet,
suçtan kaynaklanan mal varlığı

değerlerini aklama, kişisel verilerin
kaydedilmesi, kişisel verileri ele

geçirme ve yayma, çevrenin kasten
kirletilmesi, Orman Kanunu’na

muhalefet, halkı yanıltıcı bilgiyi alenen
yayma, kamu malına zarar verme
ve Maden Kanunu’na muhalefet
ve orman kanunu’na muhalefet"

olmak üzere 17 ayrı suçlama
bulunuyor.

Hakkında kamu davası açılan
sanıklardan 99’unun "örgüt

mensubu" olduğu, geri kalanının ise
"örgüt mensubu olmamakla birlikte

bağlantılı suçlar işleyen" konumunda
olduğu iddia ediliyor. 

İddianame 237 gün sonra tamamlandı 
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İran medyası, İran Uzmanlar Meclisi’nin
ABD ve İsrail saldırılarında öldürülen Dini
Lider Ayetullah Ali Hamaney'in halefini
seçtiğini, seçim sonuçlarının "güvenlik
gerekçesiyle" henüz kamuoyuna
duyurulmayacağını bildirdi. 

‘Güvenlik endişeleri’
İran medyasında yer alan haberlere göre,
İran’ın yeni dini liderini seçmekle görevli
organ İran Uzmanlar Meclisi, Hamaney'in
halefinin kim olacağına ilişkin
gerçekleştirdikleri seçimde, ismi belirledi
ancak seçilen kişinin kim olduğu, "güvenlik
endişeleri" nedeniyle duyurulmayacak.
İran medyasına konuşan İran Uzmanlar
Meclisi üyesi ve Huzistan eyaletini temsil
eden Mohsen Heydari, "Uzmanlar
Meclisi’nin çoğunluğu tarafından
onaylanan en uygun aday belirlendi" dedi.
İsrail Ordusu ise halefin kim olursa olsun
"hedefleri" haline geleceğini belirtmişti.
HABER MERKEZİ

İran'ın yeni dini
lideri seçildi ancak
ismi açıklanmadı

‘Milletin vicdan
mahkemesi’ 
Ekrem İmamoğlu’nun
savunması için ayrıntılı hazırlık
yaptığı, 143 eylem ve 17
suçlamaya tek tek cevap
vereceği öğrenildi,
İmamoğlu'nun birkaç gün
sürmesi beklenen savunmasının
eş zamanlı YouTube kanalından
belgelerle yayınlanması
planlanıyor.
İmamoğlu, BBC Türkçe’ye
avukatları aracılığıyla, "... hırsız
yaftasını koymaya çalışan bu
girişimin ne olduğunu cümle
aleme anlatmak adına büyük bir
hazırlık yapıyorum. Sadece 19
Mart'ta başlayan kumpas
sürecini değil, Türkiye'ye
yıllardır yaşatılanları milletin
vicdan mahkemesine
çıkartacağımız bir duruşmaya
hazırlanıyorum..." açıklamasını
yaptı. HABER MERKEZİ

Geçen gün,
Trump’ın dini danışmanı,
Paula Cain dehşet saçınca,
İster istemez dinler konusunda

insan da dehşete düşüyor…
Paula,
Amerika’da TV programları yapıp,
Kilisede vaazlık yapıyor…
Peki ne diyor Paula ?
“ Tanrı Trump’ı insanlık için

gönderdi,
Hep beraber dualar ediniz …
Tüm dinleri temsil edenlerin

arasında bizim bilinmeyen
temsilcilerimiz çoğunluktadır…

Bunu,
CIA ve MOSSAD eliyle başardık,
O yüzden meraklanmayınız “

HHH

Vay ki vayyy !!!!…
Demek ki,
Tüm dinlerin samimi inananlarının,
Anaları ölmüş,
Ağlayanları yok …
Çünkü bunlar,
Sadece dinler değil,
Eğitimde…
Siyasette…
İş dünyasında…
hep var olanlar,
hep zenginleşenler,
hep sömürenler …
Yani,
Yine demek ki bunlar,
Varlık tanrısı ile yokluk tanrısı

oyununu sergiliyorlar …
HHH

Düşünüyorum da !
Bu zihniyet,
Dinleri kabullenmiş değil,
Kabul ettirmişler sınıfını

oluşturmuşlar …
İdrak ve izahı,
Saklı tutmuşlar,
İnsanlığı yönetmek ve sömürmek

adına …
Baksanıza ?
İnsanlık tarihi,
İki yüz bin yıldır var…
Tanrı idraki,
On bin yıldır var…
Kurup sömürdükleri bazı uzun süreli

dinler ?…
Hinduizm altı bin yıl,
Yahudilik dört bin yıl,
Hristiyanlık iki bin yıl,
İslam bin dört yüz yıl …

HHH

Sonuçta …
Kimi,
İnanmadan, inananların sırtından…
Kimi,
İnanıp da, yine inananların

sırtından…
Dinleri,
Sattıkça satmışlar …
Dolayısıyla,
Dünyada en çok dinler satılmış …
Ve hala da,
Satan satana savaşları devam

ediyor tüm hızıyla …
Düzelip son bulur mu bu düzen ?…

Bilimi,
Günah sayanların sayısı,
Çoğunluktan azınlığa düşünce 
belki !?…

İsmet Orhan

Dinleri

satan satana …



CHP İzmir İl Gençlik Kolları

tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar

Günü kapsamında Konak ilçesinde

bulunan Türkan Saylan Kültür Merkezi

önünde anma etkinliği düzenledi.

İzmir’de cinayete kurban giden

kadınların fotoğraflarının sergilendiği

etkinlikte öldürülen kadınlar için siyah

balonlar gökyüzüne bırakıldı.

Programın ardından Kıbrıs Şehitleri

Caddesi’nde kadınlara karanfil

dağıtıldı

Etkinlikte konuşan CHP İzmir İl

Gençlik Kolları Başkanı Ruhsar Selis

Çelik, kadın cinayetlerinin yalnızca

bireysel değil toplumsal bir sorun

olduğunu vurgulayarak, Türkiye’de

artan kadın cinayetlerine dikkat çekti.

Çelik, kadınların yaşam hakkını

koruyacak politikaların hayata

geçirilmesi gerektiğini belirterek

şunları söyledi:

"Biz burada aslında sadece

İzmir’de katledilen kadınların

fotoğraflarını sergilemek istedik. Ama

bu İzmir’le sınırlı değil. Türkiye’nin

her yanında, her geçen gün, her saat bir

kadın katlediliyor. Ne yazık ki iktidar

bunun önünü alabilecek hiçbir proje,

kanun ortaya koymuyor. Bu da

yetmediği gibi İstanbul

Sözleşmesi’nden biliyorsunuz ayrıldık.

İstanbul Sözleşmesi’nin biz derhal

uygulanmasını istiyoruz, kanunların

bizi korumasını istiyoruz. Kravat

taktığı için indirim almamalarını

istiyoruz. İyi hâl uygulanmamasını

istiyoruz. Çocuklar güvende olsun

istiyoruz."

Hatay örneği
Kadınların maruz kaldığı şiddetin

yalnızca cinayetlerle sınırlı olmadığını,

sosyal ve ekonomik koşulların da

kadınları güvencesiz bıraktığını dile

getiren Çelik, özellikle deprem

bölgelerinde kadınların yaşadığı

sorunlara dikkati çekerek, şöyle

konuştu:

"En basitinden Hatay’a gittiğimizde

üç bin kişi hâlâ konteynerde kalıyor.

Kadınların barınabileceği sığınma

evleri Hatay’da hâlâ yok. O yüzden

şiddet mağduru kadın ve çocuklar,

şiddet uygulayan eşleriyle, babalarıyla,

abileriyle hâlâ aynı evde kaldıkları için

şiddet önlenemiyor. Bunu önlemek için

iktidar da ne yazık ki hiçbir adım

atmıyor."

Kadın cinayetlerinin önlenmesi için

güçlü bir hukuki zemine ihtiyaç

olduğunu ifade eden Çelik, kadınların

yaşam hakkını koruyacak

düzenlemelerin hayata geçirilmesi

çağrısında bulunarak, "Biz buradan

tekrar duyurmak istiyoruz: Kadın

cinayetleri politiktir. Kadın

cinayetlerini engelleyecek yasal zemin

oluşturulmasını istiyoruz" dedi.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nün

yalnızca bir kutlama günü değil,

kadınların eşitlik ve yaşam hakkı

mücadelesinin simgesi olduğunu

belirten Çelik, kadınların toplumun her

alanında eşit haklara sahip olması

gerektiğini ifade ederek, şunları

kaydetti:

"8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü

gülerek değil, bir yasla anmamız

gerektiğini düşünüyorum. Emekçi

kadınlar hakkını ararken katledildi. Her

erkeğin yaptığı işi, siyasette olsun, işte

olsun, sokakta olsun, bir kadının da

yapabileceğini düşünüyoruz. O yüzden

bugünü özellikle kadınlara ayırdık.

Kadınların bir nebze olsun yanında

olduğumuzu gösterebilmek için bugün

Kıbrıs Şehitleri’nde tüm kadın

çalışanların, özellikle bugün de çalışan

kadınlara karanfil dağıtımı

gerçekleştireceğiz."

Balonlar uçuruldu
Etkinlikte öldürülen kadınların

anısına siyah balonlar gökyüzüne

bırakılırken, kadın cinayetlerine karşı

mücadele çağrısında bulunuldu.

Programın ardından CHP İzmir

Gençlik Kolları üyeleri Kıbrıs Şehitleri

Caddesi’nde kadınlara karanfil

dağıtarak 8 Mart Dünya Kadınlar

Günü’nü andı. HABER MERKEZİ

‘Kadın cinayetleri politiktir’‘Kadın cinayetleri politiktir’‘Kadın cinayetleri politiktir’‘Kadın cinayetleri politiktir’‘Kadın cinayetleri politiktir’‘Kadın cinayetleri politiktir’

CHP İzmir İl Gençlik Kolları tarafından düzenlenen 8 Mart anma etkinliğinde
konuşan Başkan Çelik kadın cinayetlerinin toplumsal bir sorun olduğunu belirtti

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, İzmir’de
yerel yönetim hizmetlerine
ilişkin eleştirilerde bulundu.
Kaya, kentin güçlü potansiyeline
rağmen uzun yıllardır CHP'li
Büyükşehir Belediyesi
tarafından iyi yönetilmediğini
savundu.Kaya, yaptığı
paylaşımda şu ifadeleri kullandı:
"Bu şehir çeyrek asırdır iyi
yönetilmiyor. Fakat hiçbir
dönem bu kadar sahipsiz ve
dağınık bir görüntü vermemişti.
Sorun imkan değil, idare
meselesi. En yoğun saatlerde
gelmeyen ya da geciken ESHOT
seferleri binlerce insanımızı her

gün mağdur ediyor. Biz
İzmirliler, dünyanın en pahalı
suyunu kullanırken, gece
kesintileri ve gün içindeki uzun
arıza süreçleriyle susuz
kalabiliyoruz. Çoğu zaman da
bilgi alacak bir muhatap da
bulamıyoruz. Metro
istasyonlarında sürekli
arızalanan yürüyen merdivenler,
özellikle yaşlılar, engelliler ve
çocuklu aileler için ulaşımı 
ciddi bir sorununa
dönüştürüyor. Çöplerin 
aksadığı mahalleler var. Her
yağmurda yollar göle dönüyor.
Altyapı yetersizliği kendini tekrar
tekrar gösteriyor. Asfalt

bekleyen sokaklar çukurlarla
dolu. Oysa bunlar dev projeler
değil, en temel belediyecilik
hizmetleri. İzmir'de vizyon
eksikliği planlamayı, plan
eksikliği ise hizmet üretimini
felce uğrattı. Ortaya çıkan tablo
vizyon ve planlama eksikliğinin
şehrimizi nasıl yorduğunu
gösteriyor. İzmir'in potansiyeli
güçlü, insan kaynağı güçlü.
Eksik  olan kararlı, planlı ve
liyakatlı yerel yöneticiler. 4,5
milyonluk güzel İzmir'imiz 4 katlı
bir apartmanı bile
yönetemeyecek yerel
yöneticileri hak etmiyor." 
HABER MERKEZİ

AK Partili Kaya Büyükşehir'i hedef aldı

Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan, partisinin İzmir İl
Başkanlığı tarafından düzenlenen
“Adalet Sofraları” temalı iftar
programında konuştu. Bölgedeki sıcak
gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Arıkan, uzun zamandır
Ramazanların buruk geçtiğini ve her
Ramazan ayında emperyalizm
Müslüman topraklarında kan
döktüğünü ifade ederek, “Bu savaşın
amacı asla ve asla İran’a özgürlük
getirmek değil arkadaşlar. Nedir?
Büyük İsrail’i kurabilmek, yeraltı
kaynaklarını Trump’ın emrine
vermekten başka bir şey değil. Yaşları
yedi ile 12 arasında değişen 168 kız
çocuğunu katlettiler. O küçücük
bedenleri bombaların altında
paramparça etmekten imtina etmediler.
Hem de bir ramazan gününde bu
katliamı gerçekleştirdiler. İzmir’den bir
kez daha söylüyorum: Hiçbir jeopolitik
hesap, hiçbir enerji koridoru planı,
hiçbir iktidar mücadelesi bir çocuğun
yaşama hakkının gasp edilmesine

müsaade etmemeli” diye konuştu. 

‘Barışı büyütmeliyiz’
“Peki şimdi ne olacak” diye soran

Saadet Partisi Lideri Arıkan, “Neler
yapmamız gerektiğini İzmir'deki bu
iftardan sizlerle paylaşıyorum. Biz ilk
önce Saadet Partisi olarak
sorumluluğumuzu yerine getirme
kaygısıyla uyarılarımızı sıralayacağız.

Türkiye asla Amerika ve İsrail’le birlikte
saf tutup bu haydutluk girişiminin bir
parçası olmamalıdır. Neticesi ne olursa
olsun Amerika ve İsrail’le saf tutmak bu
savaşın kaybedeni olmak demektir.
Bölge ülkelerinin tamamı topraklarında
bulunan Amerika üslerinin İran’a karşı
kullanılmasına asla müsaade
etmemelidir. Mezhepçilik ve ırkçılık
hatlarında söylem üretmenin

hiçkimseye zerre faydası olmayacağı
herkes tarafından kabul edilmelidir.
Türkiye’yi savaşa çekmek isteyenlere
karşı hepimizin, her bir ferdimizin çok
dikkatli olması gerekmektedir.
Türkiye’deki ve dünyadaki tüm vicdanlı
insanlara, aklı başındaki tüm siyasi
organizasyonlara, sorumluluk hisseden
tüm sivil toplum kuruluşlarına düşen
görev Amerika ve İsrail haydutluğuna
karşı barışı büyütmek olmalıdır” dedi. 

Binlerce kilometre öteden Amerikalı
üst düzey yöneticilerin Türkiye’ye dair
açıklamalarda bulunduğuna işaret eden
Mahmut Arıkan, konuşmasına şöyle
devam etti: “Amerikalı üst düzey bir
yönetici Mike Rubin bu hafta ne dedi
biliyor musunuz? 'Tahran’da 2026’da
yaşananlar acaba Ankara’da 2036’da
yaşanabilir mi?' dedi. Hepimiz dehşetle
takip ettik bu açıklamayı. Herkes aklını
başına alsın. Herkes haddini bilsin. Bu
topraklara binlerce yıl önce, yüzlerce yıl
önce birçok kişi hesap yaptı. Birçok kişi
hesap yaparak işgal etmeye kalktı. “
HABER MERKEZİ

İZMİR’DE 8 MART’TA SİYAH BALONLU ANMA

Arıkan: Herkes haddini bilsin

59 Mart 2026 PazartesiHABERLER

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Kadın Kolları’nın Dünya Emekçi
Kadınlar Günü kapsamında
düzenlediği etkinlikte beş yüz
İzmirli kadın CHP’ye katıldı. CHP
İzmir İl Başkanlığı’nda düzenlenen
etkinlikle partiye yeni katılan
kadınlara rozetleri takıldı. CHP
İzmir İl Kadın Kolları Başkanı
Zahide Kurun, “Katlanmak
zorunda değiliz” diyerek CHP’ye
katılan yeni kadın üyelerin,
yaklaşan CHP iktidarının aynı
zamanda kadınların iktidarı
olacağının da göstergesi olduğunu
söyledi. Kurun, partiye yeni katılan
kadınlara seslenerek “Sevgili yeni
yol arkadaşlarımız; bu çatı yalnızca
bir siyasi çatı değildir. Burası
dayanışmanın, cesaretin, omuz
omuza mücadelenin evidir. Sizler
sadece bir partiye değil; eşitlik
mücadelesine, laik Cumhuriyet’e,
kadınların özgür yarınlarına
katılıyorsunuz. Hoş geldiniz” dedi. 

CHP’ye İzmirli
500 kadın katıldı

ABD ve İsrail çetesinin İran’a
saldırısı ile başlayan savaş dokuzuncu
gününü tamamladı. Öncelikle, 168 kız
çocuğunu katlederek başlattıkları
savaşın acılarını unutulmamak üzere
bir kenara not edip kan emici ABD
emperyalizmi  + İsrail Siyonist ittifakını
lanetliyorum.  Önce,  savaşın gidişatı ve
petrol fiyatları için bir kaç
değerlendirmede bulunmak isterim.
Yarın da Türkiye üzerine etkilerini…

Emekli amiral Cem Gürdeniz’in
askeri -jeopolitik değerlendirmeleri ile
petrol ve emtia piyasalarını çok iyi bilen
değerli dostum ekonomist Tolga
Uysal’ın analizlerini birleştirdiğimde şu
değerlendirmeleri yapabilirim. 

Bu savaş ABD’nin dediği kadar
kısa sürmeyecek. İran, Hürmüz
Boğazını kapatmadı ama fiilen
kapanmasını sağladı. Hürmüz Boğazı
kolay kolay açılmayacak gibi duruyor.
Dünya petrol ve doğalgaz sevkiyatının
yüzde 20’si gerçekleşemiyor.  Bu
İran’ın savaşı uzatma stratejisinin temel
dayanağı. İran’ın yaptığı savaş hazırlığı
ve askeri uzmanların özellikle de emekli
amiral Cem Gürdeniz’in ABD-İsrail ve
İran’ın sahip olduğu savunma ve saldırı
tipi füze stokları ile yaptığı analiz,
savaşın uzama olasılığını artırıyor.  

Çin durduk yerde kazanıyor
Çin, neden suskun kalıyor diyenler

var. Dünya petrol ve doğalgaz arzının
yüzde 20’sinin piyasaya
çıkamamasının faturası, dünyanın her
tarafında ABD’nin müttefiklerini
kaybetmesine neden olacaktır. 

Çin açıktan müdahale etmiyor,
ancak ABD’nin kaybettiği müttefiklerini
savaşmadan yanına çekeceğini biliyor.
Kuşak Yol Projesi ve Afrika’da
savaşmadan birçok ülkeyi yanına çekti
bile. Şimdi sıra ABD’nin sadık
müttefiklerinde…  Savaşın uzaması
demek, bütün dünyanın sadece
enflasyon değil durgunluğa
sürükleyecektir. Enflasyon ve
durgunluğun bir arada yaşandığı
bunalıma stagflasyon diyoruz.
Tahribatı enflasyondan çok daha
fazladır. 

ABD, bu savaşla hem güvenilir
olma özelliğini kaybetti. Güvenilirliği
kaybetmek, bir süre sonra doların
tahtının daha da fazla sallanması
sonucunu doğuracak. Doların rezerv
para birimi olma özelliği ile ABD
kontrolündeki uluslararası ödeme
sistemi SWİFT’in gücü zayıflayacak.
SWİFT’e alternatif olarak Çin’in yeni
geliştirdiği uluslararası ödeme sistemi
CIPS ağır ama emin adımlarla ilerliyor.
Bir süre enerji maliyetleri artacaktır ama
Çin durduk yerde kazanıyor.  Çin’in
sessizliğini ben böyle yorumluyorum.

Biraz da petrol piyasalarına
bakalım. Brent petrolü, daha kaliteli
olduğu için her zaman Amerikan
petrolünden 3-4 dolar daha değerlidir.
Savaş başladığında Brent Petrolü ile
ABD petrolü arasındaki fiyat makası 4
dolardan 9 dolara çıktı. Bu makasın
daha da artması gerekiyordu. Ancak
birinci haftanın sonunda durum değişti.
Brent petrolü yüzde 27, ABD petrolü
yüzde 35 değer kazandı. Aradaki fark 2
dolara indi.  Brent petrolü 93 dolar
Amerikan petrolü 91 doları buldu.
Hafta başında Brent petrolünün 100
doları geçmesi sürpriz olmaz. 140-150
dolarlara kadar çıkabileceği
konuşuluyor. ABD, petrol fiyatları
aracılığı ile Çin’i sıkıştırmaya kalkıştı
ama kendisi de paçayı kaptırdı. ABD
petrolündeki fiyat artışı, Trump’ı zora
sokar. Gerçi ABD’nin elinde 600 milyon
varillik bir stok var. Bunu devreye
sokup fiyatları düşürmedi ama 91
dolarlık ABD petrolü Amerika’da
toplumun homurdanmasına yol açar.

Ayrıca, Trump’ın Orta Doğu’da
büyük bir saldırı devam ederken,
Küba’yı kısa süre içerisinde işgal
edeceği yönündeki açıklaması da, Orta
Doğu’da ve İran karşısında ne denli
zora düştüğünün bir göstergesi.
Savaşın uzaması, ekonomik maliyeti ile
askeri kayıpları artıracak. Trump ABD
kamuoyuna yönelik bir zafer arayışı
peşinde. Önce dört günde sonrasında
4 haftada İran’ın işini bitireceğim
derken, birden bire Küba’ya yönelmesi
İran karşısındaki başarısızlığı örtme
çabasının bir işareti.

Elbette devam eden sıcak
çatışmalar esnasında yapılan
öngörülerin tutmama olasılığı yüksektir.
Ancak düşünce jimnastiği açısından bu
noktaları önemli buluyorum. 

Yarın savaşın Türk ekonomisi
üzerine etkilerini yazacağız. 

Meriç Köyatası

Savaşın geleceği
ve Türkiye (1)



CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, Enerji ve Tabii Kaynaklar
Bakanlığı’nın borç nedeniyle elektriği ve
doğal gazı kesilen abonelere ilişkin soru
önergesine verdiği yanıtı paylaştı. Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar, yanıtında, şu ifadelere yer verdi:

"Dağıtım şirketlerinden alınan bilgiye
göre; borç nedeniyle kesinti uygulanan
elektrik abonelerin üçte ikisinin elektriği
aynı gün içinde, beşte dördünün elektriği bir
hafta içinde yeniden bağlanırken, doğalgaz
abonelerinin yarısından fazlasının doğalgazı
aynı gün içinde, yaklaşık dörtte üçünün
doğalgazı ise yine bir hafta içinde yeniden
bağlanmaktadır. Borç ödenmemesi
nedeniyle yaşanan kesintilerin genel
itibarıyla fatura ödemesinin unutulması,
bankadan kaynaklı problemler gibi
sebeplerle gerçekleştiği değerlendirilmekle
birlikte, elektrik gurubunda bu abonelerin
büyük çoğunluğunu köy/yayla evi, yazlık
gibi dönemsel kullanılan meskenler ile
sezonluk ticarethaneler oluşturmaktadır."

Gürer, yazılı açıklamasında, Bakan
Bayraktar’ın verdiği yanıtı, şöyle

değerlendirdi:
"Bakanlık, yüz binlerce ailenin enerjiye

erişimden sorun yaşamasını 'fatura
unutulması' bahanesi ile açıklayamaz. Bu,
halkın yaşadığı ekonomik sorunu
görmezden gelmektir. Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’ın,
soru önergeme verdiği yanıt, iktidarın
yaşam pahalılığı karşısında halkın yaşadığı
enerji sorununu 'küçültmeye' çalıştığını
gösteriyor. Bakanlık, borç nedeniyle kesilen
enerjiyi 'unutkanlık' veya 'banka
problemleri' gibi gerekçelerle geçiştirmeye
çalışsa da, açıklanan oranlar olumsuz
tabloyu doğrulamaktadır.

Bakanlığın verilerine göre; 2025 yılında
Türkiye genelinde 43 milyon 352 bin 231
elektrik abonesi ve 21 milyon 950 bin 2
doğalgaz abonesi bulunmaktadır.
Bakanlığın 'borç nedeniyle kesik abone
sayısının toplam abone sayısına oranı'
verilerini baz aldığımızda durum ortaya
çıkmaktadır. Toplamda 238 bine yakın
hane, 2025 yılı içerisinde ihtiyaç olan
enerjiye erişememiş, ya karanlıkta ya da
soğukta bırakılmıştır."

Bakanlığın, elektrik ve doğalgaz
dağıtım şirketlerinin farklı olması nedeniyle
hem elektriği hem de doğalgazı kesilen
tüketicilere ilişkin veri tutulmadığını
belirten yanıtını da eleştiren Gürer, bu
durumun kamu yönetimi açısından bir
eksiklik olduğunu ifade etti. Ömer Fethi
Gürer, şunları kaydetti:

‘Ceza bedeli’ ödeniyor
"Bunun giderilmesi olasıdır. Bir

hanenin hem elektriğinin hem de doğal
gazının kesilmesi, o hanede yaşamın zora
girmesi demektir. Bakanlığın bu veriyi
tutmaması da doğru olan değildir. Vatandaş
borcunu ödeyemediği için
cezalandırılmakla kalmıyor, bir de 'kesme-
bağlama' bedeli adı altında adeta bir 'ceza
bedeli' ödemeye mahkûm ediliyor. 2025
yılında mesken elektrik açma-kapama
bedeli 106 lira iken, 2026 yılında bu rakam
140 liraya çıkarılmıştır." HABER MERKEZİ

CHP İçişleri Politika Kurulu Başkanı ve
İzmir Milletvekili Murat Bakan 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü ile ilgili
açıklama yaptı.

“KADES var ama işlemiyor. Her gün
kadınlar öldürülüyor, kimse sorumluluk
hissetmiyor. 23 kadın koruma kararı
olmasına karşın öldürüldü. Eleştirmek için
eleştirmiyoruz; rakamların ortaya koyduğu
bir gerçekten bahsediyoruz. 2024 yılında
Türkiye, veri tutulmaya başlandığından bu
yana en yüksek kadın cinayeti
sayısını yaşadı: 394 kadın
erkekler tarafından
öldürüldü, 258 kadın
şüpheli biçimde
hayatını kaybetti. 2025
yılında da tablo
değişmedi: 297’si
doğrudan cinayet olmak
üzere 391 kadın hayatını
yitirdi. Bu kadınların 253’ü en
güvenli hissetmeleri gereken yerde,
evlerinde katledildi. Sadece hukukun
uygulanmasıyla ilgili ihmalleri ya da göz
yummaları değil; asıl konuşmamız gereken,
önleyici tedbirlerdeki açık ihmaller.
Koruma kararlarıyla ilgili ihmaller ve
özellikle KADES ile ilgili açıkların ve keyfi
tutumların üzerine gitmek zorundayız. Biz,
bu hesabı sormaya ve bu dönüşümü
yapmaya hazırız. 8 Mart’ta ve her gün!”
diye konuşan CHP’li Bakan açıklamasında
şunlar söyledi:

Anayasal yükümlülük
“İçişleri Bakanlığı’nın

sorumluluğundaki en kritik başarısızlık,
verilen koruma kararlarının sahadaki
karşılığının olmaması. Devlet bir yandan
kadına tehlike altında olduğunu söyleyip
tedbir kararı veriyor; öte yandan o kararı
uygulatacak mekanizmayı işletmiyor. 2024
yılında 28 kadın, aktif koruma kararı
olmasına karşın hayatını kaybetti. 2024'ün
yalnızca ilk 6 ayında 16 kadın tedbir kararı
sürerken öldürüldü. Uzaklaştırma
kararlarının etkin biçimde denetlenmesi ve
ihlallerin raporlanması için sistematik bir
mekanizma bulunmuyor. Karar ihlalleri
çoğunlukla mağdurun şikâyetine bırakılıyor;
kolluk, ihlali re'sen takip etmiyor. Serpil
Erfındık ve Hülya Şellavcı davaları bu
ihmallerin ne denli ağır sonuçlar

doğurduğunu gözler önüne
sermiştir. Koruma kararını

uygulamakla yükümlü olan kolluk
görevlileri hesap vermek zorundadır.

Bu bir tercih değil; devletin anayasal
yükümlülüğüdür.

‘KADES reklam aracı mı?’
KADES uygulaması, kadın güvenliği

alanında İçişleri Bakanlığı'nın en görünür
politika aracıdır. Ancak indirme sayısındaki
artış, cinayetlerdeki düşüşle karşılık
bulmamaktadır. KADES 8 milyon 900
binden fazla kez indirildi. Fakat bu rakam,
devlete güveni değil; korunma ihtiyacının
ne denli kritik boyutlara ulaştığını gösterir.
İstanbul Sözleşmesi'nden çekilmenin
ardından geçen 4 yılda bin 443 kadın
öldürüldü, KADES yaygınlaşmaya devam
etti. İhbarların ortalama yarısı 'asılsız' çıktığı
için kaynaklar verimli kullanılamıyor;
sistem tıkanıyor. Akıllı telefonu olmayan ya
da telefona el konulan kadınlar uygulamaya
erişemiyor. Bu temel tasarım açığı 8 yılda
kapatılmadı. Müdahale süresi standarda
bağlanmamış; performans ölçümü
yapılmıyor. KADES, İçişleri Bakanlığı'nın
bu alanda attığı en somut adımdır. Ancak
adımın büyüklüğü, sonuçla ölçülür. Kadın
cinayetlerinin tarihin en yüksek seviyesine
ulaştığı bir tabloda uygulama başarısından
söz etmek mümkün değildir. KADES
reklam aracı mı? Koruma mekanizması mı?

Elektronik kelepçe sistemi, uzaklaştırma
kararlarını fiilen uygulanabilir kılacak en
etkili araçlardan biri. İçişleri Bakanlığı bu
sistemi yıllardır tanımlıyor; ancak istisnai

uygulama düzeyinde bırakıyor.
Uzaklaştırma kararı verilen faillerin
elektronik izlemeye alınması kural değil;
hâkim takdirine bırakılan istisnadır.
Faillerin ateşli silahlara erişimini
engelleyecek sistematik bir mekanizma
işletilmiyor. Oysa 2024'te kadın
cinayetlerinde en yaygın yöntem ateşli
silahtır. Elektronik izlemenin sağladığı
caydırıcılık, yaygınlaştırılmadığı sürece
işlevsizdir. Koruma kararı ve elektronik
izleme birlikteliğinin zorunlu hale
getirilmesi İçişleri Bakanlığı’nın
yetkisindedir ve bu yetki
kullanılmamaktadır.Mor Çatı ve

Örgütlenme Hukuku Derneği başta olmak
üzere pek çok sivil toplum kuruluşunun alan
araştırmaları, kolluğun kadına yönelik
şiddete yaklaşımındaki yapısal sorunu
ortaya koyuyor: Kadınların kolluk
birimlerine yaptığı başvurular çoğu zaman
ciddiye alınmıyor. Şiddet olayları ‘aile içi
mesele’ olarak değerlendirilip taraflar
uzlaştırmaya çalışılıyor. Kadınlar çeşitli
baskılarla şiddet ortamına geri dönmeye
zorlanıyor. Tehlike düzeyi, objektif kriterler
yerine görevin memuruna göre öznel
biçimde belirleniyor. Bu bireysel memurun
hatası değil; AKP’nin zihniyet ve politika
tercihlerinin sonucudur.Veri olmadan hesap
sorma olmaz; hesap sorma olmadan
sorumluluk olmaz!Kadın cinayeti verilerini
bugün kamuoyuyla sistematik biçimde
paylaşan, İçişleri Bakanlığı değil; Kadın
Cinayetlerini Durduracağız Platformu ve
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu gibi
sivil toplum kuruluşları. Bakanlık bu verileri
ne düzenli tutuyor ne de kamuoyuyla
paylaşıyor. Aylık kadın cinayeti ve şüpheli
ölüm verisi bakanlık tarafından
yayımlanmıyor. Şüpheli kadın ölümlerinin
soruşturma sonuçları kamuoyuyla
paylaşılmıyor. Koruma kararı uygulama
oranlarına ilişkin resmi istatistik
bulunmuyor. Veri olmadan hesap sorma
olmaz; hesap sorma olmadan sorumluluk
olmaz.’’ HABER MERKEZİ

‘238 bin hane, karanlıkta bırakılmıştır’

Buca BEGOS'ta faaliyet gösteren
ve geçtiğimiz yıl işçilere işçilikten
doğan ücret ve tazminat
alacaklarını ödemeden kapanan
Atamay Tekstil'de çalışmış işçiler,
dün Forum Bornova Alışveriş
Merkezi'nde bulunan Tommy
Hilfiger mağazası önünde eylem
yaptı. Eylemde Atamay işçileri
adına Ümmü Karaefe konuştu.
"Haklarımız için mücadele
etmekten başka seçeneğimiz
olmadığını biliyorduk" diyen

Karaefe, bu nedenle PE Tekstil
İşçileri Dayanışma Ağı ile birlikte
örgütlü bir mücadeleye
başladıklarını ifade etti.
Haklarını alana kadar
örgütlülüklerini tüm muhataplarına
göstereceklerini ilan eden
Karaefe, "Buradan patronlara
sesleniyoruz: Sizin nefretiniz bizim
öfkemizi büyütüyor. Korktuğunuz
başınıza geldi; biz bilinçlendik.
Hakkımız olanı alana kadar
mücadeleden geri durmayacağız.

Mücadele ettikçe patronların
kâbusu olacağız" dedi.
Ümmü Karaefe' nin ardından sözü
alan PE avukatlarından Serhad
Gümüş ise, fason sisteminin
patronların sorumluluktan
kaçmak için devreye
sokulduğunu belirterek işçilerin
mücadelesinin sadece bir ücret
meselesi olmadığının, aynı
zamanda onur mücadelesi
olduğunun altını çizdi. 
HABER MERKEZİ

Atamay işçileri eyleme devam

Künkcü’den APP plaka
uyarısı: 1 Nisan’a 
kadar değiştirin
Aydın’da araçlarında kamuoyunda 'APP
plaka' olarak bilinen standart dışı plaka
bulunan vatandaşlara önemli bir uyarı
geldi. AYESOB Başkanı Muhammet Ali
Künkcü, özellikle esnaf ve araç sahiplerinin
mağduriyet yaşamaması için 1 Nisan 2026
tarihine kadar plakalarını mevzuata uygun
hale getirmeleri gerektiğini belirterek
bilgilendirmede bulundu.
Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan
düzenlemeler kapsamında 27 Şubat
itibarıyla standart dışı plaka kullanan
sürücüler için ciddi yaptırımlar
öngörüldüğünü belirten Künkcü, "APP
plaka kullanan araç sahiplerine 140 bin lira
para cezası uygulanacak, sürücü
belgelerine 30 gün süreyle el konulacak”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

CHP'li Karabat'tan 
KOBİ’ler için düşük 
faizli kredi çağrısı
CHP Genel Başkan Yardımcısı Özgür
Karabat, bankacılık sektöründeki son
verilerin Türkiye ekonomisinde ciddi
risklere işaret ettiğini belirterek hükümete
acil önlem çağrısında bulundu. Karabat,
özellikle geri ödenmeyen kredilerdeki hızlı
artışın şirketler açısından  tehdit
oluşturduğunu söyledi. Ekonomik
durumun işletmeleri zorladığını dile getiren
Karabat, yüksek faiz ortamında şirketlerin
borç yükünün hızla arttığını söyledi.
Özellikle KOBİ’lerin ciddi finansman
baskısı altında olduğunu belirten Karabat,
"işletmeler kapısına kilit vurmadan önce
harekete geçilmeli" uyarısında bulundu.
Karabat, borçlulara erken yapılandırma
mekanizmalarının devreye alınması
gerektiğini ifade etti. HABER MERKEZİ

Kuşadası Sanayi 
Sitesi'nin sokakları 
pırıl pırıl oldu
Kuşadası Belediyesi, kent ekonomisine
önemli bir katkı sunan Kuşadası Sanayi
Sitesi'nde detaylı hijyen ve dezenfeksiyon
çalışması gerçekleştirdi. Yol
kenarlarındaki atıkların da alındığı çalışma
sonunda, Kuşadası Sanayi Sitesi'nin
sokakları pırıl pırıl oldu. 
Kuşadası Belediyesi'ne bağlı Temizlik
İşleri Müdürlüğü ekipleri, çalışmalarını ara
vermeden sürdürüyor. Düzenli olarak kent
genelinde temizlik yapan ekipler,
belirlenen program dahilinde farklı
bölgelere de yoğunlaşıyor. Bu kapsamda
son olarak 18 kişiden oluşan bir ekip,
Değirmendere Mahallesi'nde bulunan
Kuşadası Sanayi Sitesi'nde detaylı hijyen
ve dezenfeksiyon çalışması yaptı.
HABER MERKEZİ

‘Koruma kararları 
kağıt üzerinde kalıyor’

CHP’Lİ BAKAN: İÇİŞLERİ BAKANLIĞI KADINLARI ÖLÜME TERK EDİYOR

Murat Bakan, CHP iktidarında
yapılacakları da anlattı. Bakan şunları
söyledi: “Koruma kararına denetim
zorunluluğu şart. Uzaklaştırma
kararı verilmesi ile aktif
kolluk denetiminin
başlaması birbirinden
ayrılamaz. Her aktif
koruma kararını bir
memura sorumluluk olarak
atayacak, ihlal bildirimini
resen harekete geçirecek
dijital takip sistemini kuracağız.
Elektronik izleme istisnadan kurala
dönüşecek. Uzaklaştırma kararı
verilen ve tekrarlayan şiddet geçmişi
bulunan her fail için elektronik kelepçe

uygulamasını otomatik hale
getireceğiz. Faillerin ateşli silah
ruhsatlarının koruma kararıyla eş

zamanlı askıya alınmasını
sistemin standart adımı

yapacağız. KADES’i gerçek
bir acil sisteme
dönüştüreceğiz.
Müdahale süresini
zorunlu standarda

bağlayacak, her gelen
çağrının sonucunu kayıt

altına alacak ve bu verileri aylık
kamuoyuyla paylaşacağız. Akıllı
telefonu olmayan kadınlar için
alternatif ihbar kanalları
oluşturacağız.”

‘KADES’i gerçek bir acil sisteme dönüştüreceğiz’
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2025 yılında 297’si doğrudan cinayet olmak üzere 391 kadının hayatını yitirdiğini belirten CHP’li
Bakan, “En kritik başarısızlık, koruma kararlarının sahadaki karşılığının olmaması’’ diye konuştu



Sosyal belediyecilik anlayışıyla
vatandaşların yanında olan Manisa
Büyükşehir Belediyesi, Soma'da
termik santrali işçilerine yönelik iftar
programı gerçekleştirdi. Soma
Termik Santrali işçilerinin 17 gündür
devam eden hak arama mücadelesine
destek vermek amacıyla tesis önünde
düzenlenen iftar programına CHP
Manisa Milletvekili Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu, Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
Soma Belediye Başkanı Sercan Okur,
Kırkağaç Belediye Başkanı Üstün
Dönmez, Manisa Büyükşehir
Belediyesi genel sekreter
yardımcıları, başkan danışmanları,
siyasi parti ve sendika temsilcileri,
santral çalışanları ile aileleri katıldı.

‘Her zaman yanınızdayız’
Her zaman işçilerin yanlarında

olduklarını ifade eden Milletvekili
Bakırlıoğlu, "Bizler siyasetçi
olmaktan öte, bu toprakların birer
evladı olarak her zaman yanınızdayız.
Şunu iyi bilin ki; Meclis çatısı altında
sizin sesiniz kısılmayacak. Yarın
sabah Ankara'ya döndüğümde ilk
işim, bu kazanımların kalıcı hale
gelmesi ve o çok istediğimiz
kamulaştırma adımlarının atılması
için gerekli girişimlerde bulunmak
olacak" dedi.

İşçilerin başarısını kutlayan ve
büyük bir iş başardıklarını söyleyen
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, başarının birlik ve
beraberlikten kaynaklandığını
söyledi. 17 gündür yanlarında
olduklarını ve bundan sonra da
olmaya devam edeceklerini söyleyen
Başkan Dutlulu, "17 gündür nasıl
yanınızdaysak, daha önce nasıl
yanınızdaysak, bundan sonra nasıl bir
sonuç olursa olsun, nasıl bir süreç
olursa olsun Manisa Büyükşehir
Belediyesi de Soma Belediye Başkanı
da Manisa'mızın milletvekilleri de her
zaman yanınızda olmaya devam

edecek; bundan şüpheniz olmasın.
Soma halkı, Türkiye'de örnek olacak
bir birliktelik gerçekleştirdi. Allah bir
daha böyle şeylere ihtiyaç
duyurmasın. Biz buraya gelmeden
birkaç gün önce, 'Bu süreç nasıl
olacak?' diyorduk. Haberi aldık,
mutlu olduk. Tabii haberdeki soru
işaretleri içimizi kuşkuya düşürdü
ama en azından şimdilik işçi
kardeşlerimizin sorunları çözülüyor,
işe başlıyorlar, maaşlar alınıyor. Ama
bundan sonraki süreçte de hepimizin
dikkatli olması lazım. Arkadaşlarımız
çok güzel söyledi: ‘Bu işin tek
çözümü kamulaştırma.' Bunu bakan
da kabul ediyor, herkes kabul ediyor.
Bu iş şirketlere devredilecek bir iş
değil. Ama kamulaştırma
yapılamıyorsa da bir an önce buranın
sorunu çözülsün, Soma'nın sorunu
çözülsün, sizlerin sorunu çözülsün;
bunu istiyoruz. Bunun için de
elimizden geleni yapacağız" dedi. 

Mücadelenin henüz bitmediğine
dikkat çeken Soma Belediye Başkanı
Sercan Okur, "Bugün güzel haberler
aldık, hayırlı haberler aldık. Ancak bu
haberler bir başlangıç, henüz her şey
bitmiş değil. Sıcak su devam ettiği
sürece ödenecek bir teşvik söz
konusu. İki ay sonra sıcak su sona
erdiğinde termik santralin durumu ne
olacak? Çalışmaya devam edecek mi?
Sizlerin durumu ne olacak? Bu

konuda yeterli bir açıklama yok.
Soma'mızın geleceğine birlikte sahip
çıkacağız. Soma'mızın termik santrali,
madenleri Somalının olana kadar
birlikte mücadeleye devam edeceğiz.
Tek bir isteğimiz var: Termik santral
eskiden olduğu gibi yine devlet
tarafından işletilsin. Termik santral
işçisi devlet işçisi olsun. İşçimizin de
ilçemizin de gelecek korkusu
kalmasın" ifadelerini kullandı.

‘Birbirimize kenetlendik’
Konuşmasına destek veren

herkese teşekkür ederek başlayan
TES-İŞ Şube Başkanı Mustafa
Girginler, "Ben sizlerin önünde sayın
vekilime, bizleri Meclis'te her zaman
sesimiz olduğu için kendilerine çok
teşekkür etmek istiyorum. Bugün
direnişimizin 17. günü. 17 günden
beri bizlere burada her türlü imkanı
sunan, bizleri hiçbir zaman yalnız
bırakmayan Büyükşehir Belediye
Başkanıma, Soma Belediye
Başkanıma çok teşekkürlerimi
sunuyorum. Soma olarak çok güzel
birbirimize kenetlendik, birbirimize
sahip çıktık. Bir heyet oluşturduk. Bu
heyet aynı şekilde işimizin
devamlılığı için, uzun süreli bu
tesisimizin, Soma'mızın mağdur
olmaması için çalışması için bizler
aynı şekilde çalışmalarımıza devam
edeceğiz" dedi. İHA

CHP Aydın Milletvekili Evrim
Karakoz, 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü'nde Aydın
İncirliova'da emeğin başkenti
Acarlar Mahallesi'ni ziyaret
ederek, kadın pazarcıların
emekçiler gününü kutladı.

Milletvekili Karakoz,
beraberindeki CHP İncirliova İlçe
Başkanı Mehmet Aytürk, İl
Başkan Yardımcısı Merve
Menderes, İlçe Yönetim Kurulu
Üyeleri, İlçe Kadın Kolları Başkanı
Mürüvvet Altınay, İlçe Gençlik
Kolları Başkanı Berkay Çelebi,
Belediye Meclis Üyeleri ve
partililerle birlikte dün sabahın
erken saatlerinde Acarlar Pazar
yerini ziyaret ederek vatandaşlarla
buluştu. Pazarcı esnafının ve
vatandaşların sorunlarını dinleyen
CHP heyeti vatandaşlara hayırlı

işler ve hayırlı Ramazanlar diledi.

Emekçi kadınlara çiçek
Aydın'da emeğin başkenti

kabul edilen Acarlar Mahallesi'nin
emekçi kadınlarına çiçek vererek
8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü'nü
kutlayan Evrim
Karakoz, "Kadınlar;
emeğiyle, sevgisiyle,
mücadelesiyle ve
fedakarlığıyla
hayatın her alanında
var olan ve
toplumumuzu ayakta
tutan en büyük güçtür.
Tarlada alın teri döken çiftçi
kadınlarımızdan sanayide,
eğitimde, sağlıkta, sokakta üreten
tüm emekçi kadınlarımıza kadar,
hayatın her alanında kadınların

emeği vardır" dedi.
CHP Aydın Milletvekili Evrim

Karakoz 8 Mart mesajının
devamında, "Kadınların emeğinin
değer görmesi, kadın istihdamının
artması, kadın haklarının

korunması, kadına
yönelik şiddetin sona

erdirilmesi ve
toplumsal
cinsiyet
eşitliğinin
sağlanması için
kadınlarla birlikte

mücadelemizi
sürdüreceğiz.

Başta emekçi kadınlar
olmak üzere üreten,

direnen ve değiştiren tüm
kadınların 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü'nü kutluyorum"
diye konuştu. HABER MERKEZİ

Didim Belediye Başkanı
Hatice Gençay, tüm
vatandaşları çevre temizliği
konusunda daha duyarlı
olmaya çağırarak, “Temiz bir
Didim ortak
sorumluluğumuz” dedi.
Didim Belediyesi ekipleri,
kent genelinde çevre
temizliğini sağlamak
amacıyla çalışmalarını
sürdürüyor. Cadde, sokak,
park ve ortak kullanım
alanlarında gerçekleştirilen
temizlik çalışmalarıyla daha
temiz ve sağlıklı bir çevre
hedefleniyor.
Konu ile ilgili açıklama yapan

Gençay, “Daha temiz ve
sağlıklı bir Didim için
çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Tüm
hemşehrilerimizi çevre

temizliği konusunda duyarlı
olmaya davet ediyorum.
Temiz bir Didim ortak
sorumluluğumuz” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Başkan Gençay’dan duyarlılık çağrısı

SOMA TERMİK SANTRALİ İŞÇİLERİ İÇİN İFTAR PROGRAMI DÜZENLENDİ

Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak
Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak
Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak
Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak
Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak
Dutlulu: Santral için tek
çözüm kamulaştırmak

‘Kadın emeğinin yanındayız’
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GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

4/D KAPSAMINDAKİ SÜREKLİ İŞÇİLERİN PERSONEL KIYAFETİ TEMİNİ mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/12680
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR DR. SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 

CERRAHİSİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi :GAZİLER CADDESİ NO:331 KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324333333
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları ve Cerrahi Eğitim ve 
açılacağı) adres Araştırma Hastanesi Başhekimlik Binası Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :4/D KAPSAMINDAKİ SÜREKLİ İŞÇİLERİN PERSONEL 

KIYAFETİ TEMİNİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :4 KISIM PERSONEL KIYAFET ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :S.B.Ü. DR. SUAT SEREN GÖĞÜS HASTALIKLARI VE 
CERRAHİSİ E.A.H.

3.4. Süresi/teslim tarihi :1-Yüklenici, sözleşmenin imzalanmasını müteakip 
idare tarafından bildirilecek teslim programına uygun 
olarak ürünleri teslim etmekle yükümlüdür. 2-Teslimat
lar, idarenin ihtiyaçları doğrultusunda tek seferde veya 
partiler hâlinde yapılabilir. Teslim tarihleri ve miktarları 
idare tarafından yazılı olarak bildirilecektir. Malzemeler 
2026 yılı personelleri için kıyafet temini yapılacak olup,, 
depo planlaması doğrultusunda 2026 yılına ait teslimat 
idarenin yazılı talimatı üzerine ne yapıılacaktır. 3-Ürün
ler, sözleşmede belirtilen süre içerisinde, teknik şart
nameye uygun şekilde ve eksiksiz olarak idarenin be
lirleyeceği adrese teslim edilecektir. 4-Teslim süresinin 
aşılması halinde, sözleşmede belirtilen gecikme 
cezaları uygulanır. 5-Mücbir sebepler dışında teslim 
programında yapılacak değişiklikler, idarenin yazılı 
onayı ile geçerlilik kazanır.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP İŞE 
BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
NUMUNE İSTEMİ
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02413238

İftar sofrasında işçilere seslenen Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Dutlulu, "17 gündür nasıl yanınızdaysak, bundan
sonra da her süreçte yanınızda olmaya devam edeceğiz" dedi
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LÖSEV, Ramazan ayı çalışmalarına ve 8
Mart Dünya Kadınlar Günü’ nün önemiyle
beraber kansere dikkat çekmek amacıyla
İzmir’de anlamlı bir farkındalık etkinliği
gerçekleştirdi.
Kanserle mücadele ederek sağlığına kavuşan
gençler ve LÖSEV gönüllüleri Cumhuriyet
Bulvarı üzerinden Kıbrıs Şehitleri Caddesine
kadar gerçekleştirdikleri yürüyüşün ardından
Kıbrıs Şehitleri’nde kurulan LÖSEV çadırı
önünde sloganlar atarak hem umut verdi
hem de İzmir halkına LÖSEV çalışmalarını
anlattı.

Dayanışma ruhu
Etkinlikte konuşan LÖSEV gençleri,
kanserle mücadelenin yalnızca tedavi
süreciyle sınırlı olmadığını, moral,
dayanışma ve toplumsal desteğin de
iyileşme sürecinde büyük rol oynadığını

vurguladı. Tedavi sürecinde annelerinin
destekleriyle de süreci atlattıklarını belirten
gençler, gerçekleşen yürüyüşün 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü için de önemini
vurguladı. Ramazan ayının paylaşma ve
dayanışma ruhuna dikkat çekilerek, ihtiyaç
sahibi hasta ailelere destek çağrısında
bulunuldu.Dokuz Eylül Üniversitesi
Rektörlük binası önünde bir araya gelen
gençler, yaşadıkları zorlu süreci geride
bırakarak bugün sağlıklı bir şekilde
hayatlarına devam etmenin mutluluğunu
paylaştı.Ramazan ayında Türkiye’deki tüm
bankaların bağış ekranlarından, PTT
şubelerinden, LÖSEV Ofislerini arayarak,
ya da irtibat ofisine giderek bağışınızı
gerçekleştirebilirsiniz. Detaylı bilgiye 0 312
447 06 60 numaralı telefondan ulaşabilir,
www.losev.org.tr adresinden yardımlarınızı
iletebilirsiniz. HABER MERKEZİ

LÖSEV, 27 yıldır 115 bini aşkın ailesi ve 8 milyon gönüllüsüyle kansere ve
kanserin zorlayıcı etkilerine karşı verdiği mücadelesini gün geçtikçe büyütüyor

8 Mart Dünya Kadınlar
Günü'nde bir başarı hikâyesi de
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası sayesinde hayatı
değişen 35 yaşındaki Sevinç
Tokcan'dan geldi. Bir çocuk annesi
Tokcan, kuaförlük alanında teknik
bilgi almak üzere Meslek Fabrikası
Karabağlar Kurs Merkezi’ne kayıt
oldu. Burada kuaförlük alanındaki
çok sayıda farklı kurslara katılan
Tokcan, Karabağlar’da kendine ait
kuaför salonu açtı. Kadınlara iş
hayatına atılmaları için tavsiyede
bulunan Tokcan, "Ben sürekli
kısıtlanan, 'yapamazsın' denilen
bir kadındım. Meslek Fabrikası
sayesinde cesaretlendim.
Hocaların, arkadaşlarımın desteği
çok önemliydi. İyi ki bu dükkânı
açmışım, bütün kadınlara tavsiye
ediyorum. Kendilerine inansınlar.
İsterlerse başaramayacakları
hiçbir şey yok. Küçük çocuk da,
eşinin istememesi de bahane
değil. Herkes isterse her şeyi
başarabilir" diye konuştu.

Meslek Fabrikası'na gitmeden
önce sektörde çalışmaya
başladığını ancak teknik eğitim
alıp kendi işini kurmayı hayal
ettiğini belirten Tokcan, “Teknik
eğitim alayım, belgelerim olsun,

dükkân açabileyim istedim.
Meslek Fabrikası'na başvurdum,
sürekli kurslara gidip kendimi
geliştirdim. Çevre edindim, yeni
arkadaşlarım oldu. Hocalarımız
her konuda destek oldu. Gece
gündüz demeden, bıkmadan
usanmadan her sorunumuza
yardımcı oldular. Beni sürekli
'yapabilirsin' diyerek teşvik ettiler.
Daha önce hep 'yapamazsın,
beceremezsin' diyenler çoktu ve
cesaret edemiyordum.
Hocalarımızın desteği ile dükkân
açtım, iyi ki açmışım. Meslek
Fabrikası'nda aldığım kurslarda
materyaller çok yeterliydi. Her şey
için çok teşekkür ediyorum”
ifadelerini kullandı. 

‘Güler yüzlü esnaf’
Sevinç Tokcan'ın müşterisi

Feray Özdemir de “Sevinç Hanım
hem güler yüzlü bir esnaf hem de
kaliteli hizmet veriyor. Ortam
samimi, kendimizi rahat
hissediyoruz. Yaptığı işlemlerden
de memnunuz. Meslek
Fabrikası'nın bu eğitimleri vermesi
çok güzel. Kadınların iş hayatında
olmasını destekliyorum. Herkesin
bunu değerlendirmesini isterim”
sözlerine yer verdi. SİBEL KEZER 

Meslek Fabrikası 
kadınları

güçlendiriyor
Mutlu çocuklar, güçlü anneler
Konak Belediyesi'nin kadına yönelik çalışmalarıyla
Konaklı kadınlar, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nü
daha adil, daha özgür ve eşit bir kent için atılan
önemli adımlarla karşıladı. Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu'nun iki yıldır
sürdürdüğü tavizsiz çalışmalar ve hayata geçirdiği
projelerle, Konak'ta kadınlar her gün daha da
güçlendi. 
Başkan Mutlu'nun iki yıllık görev süresi boyunca
uygulamaya koyduğu kadına yönelik çalışmalar çığ
gibi büyürken, gelecek yıllarda Konak'ta kadınların
daha da güçleneceğinin sinyali verildi. Mutlu
Çocuklar Oyun Evleri, kadına istihdam sağlayan
meslek edindirme kursları, Kadın Danışma
Merkezi ve ilk başvuru noktaları, sivil toplum
kuruluşları ile iş birlikleri, Yerel Eşitlik Eylem
Planı, Avrupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek Eşitliği
Şartı gibi ses getiren proje, hizmet ve protokollerle
Konak'ta kadınların daha güçlü ve görünür olması
için çalışmalarına devam eden Başkan Mutlu,
"Konak'ta kadınların sesinin daha gür çıkacağının,
emeğinin daha görünür olacağının sözünü
vermiştik. Göreve geldiğimiz günden bu yana bu
sözün sorumluluğuyla hareket ettik. İki yıl boyunca
kadınların sosyal, ekonomik ve kültürel yaşamda
daha güçlü yer alması için projeler ürettik. Daha
adil ve eşit bir gelecek için kadınların
güçlenmelerini destekleyen çalışmalarımıza ve

dayanışmayı büyütmeye devam edeceğiz."
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu
yönetiminde iki yıldır gerçekleştirdiği kadına
yönelik çalışmalar arasında ilk sırayı Avrupa
Belediyeler ve Bölgeler Konseyi tarafından
hazırlanan Avrupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek

Eşitliği Şartı aldı. Avrupa Yerel Yaşamda Kadın
Erkek Eşitliği Şartı'nı göreve geldiği ilk yıl
imzalayan Başkan Mutlu, Konak Belediyesi'ni,
yerel ölçekte yaptığı faaliyetlerde toplumsal
cinsiyet eşitliğini sağlama taahhüdünde bulunan
belediyelerin arasına dahil etti. OĞUZ YÖRÜK 
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Buca Belediyesi, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü'nü
belediye bünyesinde görev
yapan kadın personellerin yer
aldığı özel bir video ile kutladı.
Belediyenin sosyal medya
hesaplarından paylaşılan
duygusal videoda, sahadan
ofise kadar her noktada ter
döken kadın emekçilerin
görüntüleri yer aldı. "Biz Varız"

diyerek yola çıkan kadınların
azmini ve gücünü merkeze alan
görüntüler emeğin cinsiyetinin
olmadığını bir kez daha
hatırlatırken, daha adil bir
geleceğin ancak kadınlarla
birlikte inşa edilebileceği
mesajını verdi. Buca Belediyesi,
sosyal medyada yaptığı
paylaşımda şu ifadelere yer
verdi:" Her köşede kadın elinin

değdiği o nezaketi, azmi ve
başarıyı gururla izliyoruz. 'Biz
Varız' diyerek hayata değer
katan, emeğiyle geleceği ören
tüm kadınlar, toplumumuzun
temelidir. Siz varsanız; umut
var, daha adil ve daha güzel
yarınlar var. Kadınların 'Biz
Varız' dediği her yerde, biz de
tüm gücümüzle yanlarındayız.”
HABER MERKEZİ

Buca’dan 8 Mart’a özel video

LÖSEV’li gençlerden 
farkındalık etkinliği

Demet Şener, 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü kapsamında
‘Başarının K-Adın Hali’
söyleşisine katıldı. Model, “Yeter
ki kadınların elinde bir meslek
olsun. Maddi güçlerini ellerinde
tutmaları çok önemli” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Gönüllü olma çağrısı
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği
etkinlikte bilgilendirme broşürleri
dağıtıldı ve gönüllü çalışmalara katılım
çağrısı yapıldı. LÖSEV gençleri, Türkiye
genelinde farkındalık çalışmalarının
devam edeceğini belirtti.
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